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Ax? + 2Bxy + Cy® +2Dx + 2Ey + F = 0.

DTO ypaBHeHMWe ONpeaensieT Ha NJIOCKOCTU
annaunc, runepobony uwin napabony.
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OTKkyma nocne psisa ynpoLleHuii nonyyaem
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X y
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>t 5=1
a2 a’—c
Monaras a® — ¢® = b?, npugem K
KaHOHNYeCKOMY ypaBHEHUIO 3//1nca
2 )P
S+l

b2
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Touka O — UeHTp anaunnca.
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Touka O — UeHTp anaunnca.
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A, A, x

By
Touka O — UeHTp anaunnca.
Touku Aq, Ay n By, B, — BepwinHbl annunca.
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OTtpesok A1A, — Bonbluasa ocb annunca.
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Al A2 X

Bi[-b
HYucno € = ¢/a HasbiBaeTcs
akcueHTpucuteTtom anmnca, 0 <e < 1.
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Mpsimble x = +a/e Ha3bIBatOTCS
AVpeKTpucammn aaaunnca.
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T.€. OTHOLUEHME PacCTOSAHMS OT Ntobo ToUKN
sanunca 4o dokyca K aHasornyHoMy
PACCTOSIHWIO 10 ANPEKTPUCHI, NEXaLLER No Ty Xe
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BE/INHUHA NOCTOAHHASA, PABHAA SKCLEHTPUCHTETYi)
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Ecnu dokycel annunca F1(0, —c) u F,(0, ¢)
pacnonoxetbl Ha ocu Oy, To bosblias ocb
sanaunca aganHoi 2b nexunt Ha ocn Oy, manas
ocb anunHoli 2a — Ha ocn Ox,
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Ecnu dokycel annunca F1(0, —c) u F,(0, ¢)
pacnonoxetbl Ha ocu Oy, To bosblias ocb
sanaunca aganHoi 2b nexunt Ha ocn Oy, manas
ocb anunHoli 2a — Ha ocn Ox,

a<b b®—c?®=23°
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Ecnu dokycel annunca F1(0, —c) u F,(0, ¢)
pacnonoxetbl Ha ocu Oy, To bonblias ocb
ananunca anvHolt 2b nexut Ha ocn Oy, manas

ocb anunHoli 2a — Ha ocn Ox,
a<b b>—c*=a"unue=c/b
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Ecnu dokycel annunca F1(0, —c) u F,(0, ¢)
pacnonoxeHbl Ha ocn Oy, To bonblwas ock
sanaunca aganHoi 2b nexunt Ha ocn Oy, manas
ocb anunHoli 2a — Ha ocn Ox,

a<b b>—c*=a"unue=c/b
VpasHeHusi gupekTpuc —y = +b/e.
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Ecnu dokycel annunca F1(0, —c) u F,(0, ¢)
pacnonoxensl Ha ocn Oy, To bonblias ocb
sanunca anunoit 2b nexnt Ha ocn Oy, manas
ocb anunHoli 2a — Ha ocn Ox,

a<b b>—c*=a"unue=c/b
VpasHeHusi gupekTpuc —y = +b/e.
YpaBHEHME S1ANNCa HE MEHSAETCS:

X2y

2R
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[TMnepboIo Ha3bIBAETCA MHOXKECTBO TOYEK
NJIOCKOCTH,

MOZLY/1b PA3HOCTU PACCTOAHNIA OT Ka)K4ouh 13

KOTOPbIX A0 ABYX AAHHbIX TOYEK 3TOW MAOCKOCTH,
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eCTb BEJINYNHA NOCTOSAHHAA,
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chokanbHasi ocb runepbonsbl.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[ Mnepbona

Ay
Dadb
4 —a a . 4 >
F1 Al _O‘_ AQ F2 X
By[-b

[1py HeorpaHWYeHHOM yaaneHnn ToYeK
runepbosibl OT HaYaNa KOOPAWHAT OHY
HEOrPaHNYEHHO NPUBIMIKAIOTCS K MPSAMbIM,
NPOXOAALINM Yepe3 AnaroHanun npsiMoyrobHNKa
co cTopoHamu x = +a, y = %b, (&)

Al, Mogynb 2, Jlekuns 2.2 12 /20



[mnepbona
)

y=—bla-x y=bla-x
_ Db
@ —a a o—>
5, A0 et NG
Bi|[-b
T.€. K NPAMbIM
b
y = +—x,
d

KOTOPbIE SABASIOTCS aCMMNTOTaMU
rmnepooibi.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[mnepbona

HYucno € = ¢/a HasbiBaeTcs
SKCLEHTPUCNTETOM runepbobl,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[mnepbona

HYucno € = ¢/a HasbiBaeTcs
SKCLEHTPUCNTETOM runepbobl,
ero BO3MOXHbIE 3HaveHus: 1 < € < 400.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[wnepbona
r=—aje AY r=a/e

N
yO %x

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS

anpekTpucamm runepobonobl

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[mnepbona
r=—aje AY r=a/e

N
yO %x

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS

anpekTpucamm runepobonobl

CBOIiCTBO ANPEKTPUC:

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[mnepbona
r=—aje AY r=a/e

N
yO %x

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS

anpekTpucamm runepobonobl

CBOIiCTBO ANPEKTPUC:

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[mnepbona
r=—aje AY r=a/e

-
——

N
yO %x

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS

anpekTpucamm runepobonobl

CBOIiCTBO ANPEKTPUC:

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[mnepbona
r=—aje AY r=a/e

\Nl V
— - |=
y ’ Q»x

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS

anpekTpucamm runepobonobl

CBOIiCTBO ANPEKTPUC:

MFy/MN; = e,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[mnepbona
r=—aje AY r=a/e

\ N2 V
o—
»>—>

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS

anpekTpucamm runepobonobl

CBOIiCTBO ANPEKTPUC:

MFy/MN; = e,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[mnepbona
c=—aje AY r=a/e

\ N2 V
o—
»>—>

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS

anpekTpucamMmm runepobonsbl

CBOIiCTBO AUPEKTPUC:

MFl/MNl =&, MF2/MN2 =&,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2




[wnepbona
r=—aje A r=a/e
NQ._M

»>—>

N
yO %x

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS

anpekTpucamMmm runepobonsbl

CBOIiCTBO AUPEKTPUC:

MFl/MNl =&, MFQ/MNQ =&,

Al, Mogynb 2, Jlekuns 2.2 12 /20



[ Mnepbona

A

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS
AVpekTpucamu runepbobi

CBOIiCTBO AUPEKTPUC:

MFl/MNl =&, MF2/MN2 =&,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[ Mnepbona

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS
AVpekTpucamu runepbobi

CBOIiCTBO AUPEKTPUC:

MFl/MNl =&, MF2/MN2 =&,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[ Mnepbona

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS
AvnpeKkTpucamm rnnepobonbl

CBOIiCTBO AUPEKTPUC:

MFl/MNl = £, MF2/MN2 = £,

AT, Moaynb 2, Jlekuunsa 2.2



[ Mnepbona

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS
AnpekTpucamu runepbonbi

CBOIiCTBO AUPEKTPUC:
MF/MN;, = ¢, MF,/MN, = ¢,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[ Mnepbona

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS
AVpekTpucamun runepbobi

CBoIiCTBO ANPEKTPUC:

MFy/MN; = ¢, MF,/MN, = ¢,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[ Mnepbona

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS
anpekTpucamm runepbonbl

CBOIiCTBO AUPEKTPUC:

MFl/MNl = £, MFQ/MNQ = £,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[ Mnepbona

Mpsimble x = +a/e Ha3biBatOTCS
anpekTpucamm runepbonbl

CBOIiCTBO AUPEKTPUC:

MFl/MNl = £, MFQ/MNQ = £,
T.€. OTHOLUEHME PacCTOSAHMS OT Ntobo ToUKN
runepbonbl 4o dokyca K aHasorn4yHOMy
PACCTOSIHWIO 10 ANPEKTPUCHI, NEXaLLER No Ty Xe
CTOpoHy OT ueHTpa O, 4To 1 OOKYC, ecTb
BE/INHUHA NOCTOAHHASA, PABHAA SKCLEHTPUCHTET Yy

Ve
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[ Mnepbona

VpaBHeHue

2 2
<y
a? b2

OMUCLIBAET COMPSIXKEHHY0 runepbony.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2




[ Mnepbona

VpaBHeHue

2 2

X
_2_)’_:_1
a b?

OMUCLIBAET COMPSIXKEHHY0 runepbony.

[lelicTBuTenbHAS 1 MHUMAs OCK ODbIYHO
runepbosibl SIBASIOTCS, COOTBETCTBEHHO, MHUMOV
N OENCTBUTENBHOW OCAMU CONPAXKEHHOWA
runepbonsbl,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[ Mnepbona

VpaBHeHue

2 2
<y
a? b2

OMUCLIBAET COMPSIXKEHHY0 runepbony.

[lelicTBuTenbHAS 1 MHUMAs OCK ODbIYHO
runepbosibl SIBASIOTCS, COOTBETCTBEHHO, MHUMOV
N OENCTBUTENBHOW OCAMU CONPAXKEHHOWA
runepbosibl,a aCUMNTOTLI Y HUX obLLme.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[wnepbona
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[mnepbona

Y
B
y=—b/a-x ~ Bolp >

| |
- a
TAl 0 A;:' 7

—b/a-x ~Bi|-b =
’ /Z:\

CDOKbeI COFIpFI)KeHHOVI FVII'Iep6OJ'II:>I
F1(O, —C) n FQ(O, C)

pacnonoxetbl Ha ocn Oy,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[wnepbona

)
rd
y=—b/a-x ~ Bolp >

| |
- a
TAl 0 AQT g

—b/a-z ~Bi|-b =
' /Z:\

3KcueHTpucuTeT — & = ¢/ b,
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[mnepbona

Yy
b/wf/
Y= a-T ~ B2 b -~ y:b/g

1

)

-q a
¢

0| 4 E

X
T

l_ | ——)
y=b/a-x 1]-b ¢ /e
Fl?

3KcueHTpucuTeT — & = ¢/ b,
ypaBHeHus anpekTpuc — y = tb/e.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2




[ Mnepbona

Ecnun nonyocu runepbonsl pastel (a = b), To
runepbona HasbiBaeTca PABHOCTOPOHHEA.
Ee kaHoHM4Yeckoe ypaBHeHue

x?—y? = 2%

AT, Mogynb 2, Jlekuns 2.2 15 / 20



[ Mnepbona

Ecnun nonyocu runepbonsl pastel (a = b), To
runepbona HasbiBaeTca PABHOCTOPOHHEA.
Ee kaHoHM4Yeckoe ypaBHeHue
X2y =g
K BbIPOXAEHHBIM KPUBLIM BTOPOro NOpPsifKa
rnnepboaNYeckoro Tuna OTHOCUTCS
napa nepecekaroLmnuxcst NpPsiMbIx
X2y
a2 b

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2




[Mapabona




[lapabona

Onpegenexne
[Mapabonoii HasbIBaeTCS MHOXECTBO TOYEK
MJ0CKOCTMW,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona

Onpegenexne

[Mapabo10ii Ha3bIBAETCA MHOXECTBO TOYEK
NJIOCKOCTW,

Ka>K[asl U3 KOTOPbIX OANHAKOBO yAafieHa OT

JIAHHOW TOYKWN, HAa3blBAaEMO CbOKyCOM, "

NaHHOW NpsiMOli, Ha3bIBAaeEMOW ANPEKTPUNCON,
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[lapabona

Onpegenexne
[Mapabonoii HasbIBaeTCS MHOXECTBO TOYEK
NAOCKOCTH,
KaXK[asi U3 KOTOPbIX OANHAKOBO yAaaneHa OT
JIAHHOW TOYKWN, HAa3blBAaEMO CbOKyCOM, "
NaHHOW NpsiMOli, Ha3bIBAaeEMOW ANPEKTPUNCON,
Npy 3TOM PacCcTosiHWE OT (POKYCa [0 AUPEKTPUCHI
Ha3blBaeTCs MapamMeTpomM napabonbl u
obosHauaetcst p (p > 0).

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[Mapabona
AY

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[Mapabona
I

ONSF "z

Pacnonoxum dokyc napabossl F Ha ocu Ox,
KOTOpasi MPOXOANT MepreHanKyNApHO
AVPEKTpUCE,
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[lapabona
I

ONSF "z

Pacnonoxum dokyc napabossl F Ha ocu Ox,
KOTOpasi NMPOXOANT NepneHAnKYNaApHO
AUpekTpuce, a Havano koopanHat O
PacroNoXNM nocepeante Mmexay dhoKycoM u
ANPEKTPUCON.

AT, Mogynb 2, Jlekuns 2.2 17 / 20



[lapabona
x=—p/24Y F(p/2,0)

ONSF "z

Torga umeem dokyc F(p/2,0) n ypaBHeHune
AVpeKTpUcbl x = —p/2.

Al, Mogynb 2, Jlekuns 2.2 17 / 20



[Mapabona
T =-—p 24Y M F(p/2,0)
M(x.y)

ONSF "z

Mycts M(x, y) — npon3gonsHas Touka napabossbi.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona

T =-—p 24Y M F(p/2,0)
' —= M(x, y)
OE, >

‘O

Mycts M(x, y) — npon3gonsHas Touka napabossbi.
Torpa no onpegenennto MF = MN,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona

T =-—p 24Y F(p/2,0)
Nf’ — jM M(x, y)
.Ew > N(—p/2,y)

X

‘O
Mycts M(x, y) — npon3gonsHas Touka napabossbi.
Torpa no onpegenennto MF = MN, rae

N(—p/2,y) — ocHoBaHMe nepneHankynspa,
onyLieHHoro u3 Toukn M Ha gupekTpncy.

AT, Moaynb 2, Jlekuunsa 2.2



[Mapabona

L= _p/z‘y M F(p/27 O)
== M(x, y)
e -~ N(=p/2,y)

Mycts M(x, y) — npon3gonsHas Touka napabossbi.
Torpa no onpegenennto MF = MN, rae
N(—p/2,y) — ocHoBaHune nepneHankyaspa,
ONyLLIEHHOro U3 Toukn M Ha gupekTpucy.

AT, Moaynb 2, Jlekuunsa 2.2



[lapabona
! F(p/2,0)
’ - M(x, y)
| N . N(—p/2,y)

Mycts M(x, y) — npon3gonsHas Touka napabossbi.
Torpa no onpegenennto MF = MN, rae
N(—p/2,y) — ocHoBaHMe nepneHankynspa,
ONyLLIEHHOro U3 Toukn M Ha gupekTpucy.

AT, Moaynb 2, Jlekuunsa 2.2



[lapabona
F(p/2,0)
M(x, y)
N(—p/2,y)

Mycts M(x, y) — npon3gonsHas Touka napabossbi.
Torpa no onpegenennto MF = MN, rae
N(—p/2,y) — ocHoBaHMe nepneHankynspa,
ONyLLIEHHOro U3 Toukn M Ha gupekTpucy.

AT, Moaynb 2, Jlekuunsa 2.2



[lapabona
F(p/2,0), Vo)
X,y
N(—p/2,y)

Mycte M(x, y) — npon3gonsHas Touka napabossbi.
Torpa no onpegenennto MF = MN, rge
N(—p/2,y) — ocHoBaHWe nepneHanKynspa,
ONyLIEHHOTo U3 Toukn M Ha gupekTpucy.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona
F(p/2,0), M(x, y),

N(—p/2,y)

Mycte M(x, y) — npon3gonsHas Touka napabossbi.
Torpa no onpegenennto MF = MN, rge
N(—p/2,y) — ocHoBaHWe nepneHanKynspa,
ONyLIEHHOTo U3 Toukn M Ha gupekTpucy.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona
F(p/2,0), M(va)' N(_p/27)/)

Mycte M(x, y) — npon3gonsHas Touka napabossbi.
Torpa no onpegenennto MF = MN, rge
N(—p/2,y) — ocHoBaHWe nepneHanKynspa,
ONyLIEHHOTo U3 Toukn M Ha gupekTpucy.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona
F(p/2,0), M(X7y)' N(_p/27)/)

MF = MN
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[lapabona
F(p/2,0), M(X7y)' N(_p/27)/)

MF = MN
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[lapabona
F(p/2,0), M(X7y)' N(_p/27)/)

MF = MN
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[lapabona
F(p/2,0), M(X7y)' N(_p/27)/)

MF = MN

AT, Moaynb 2, Jlekuynsa 2.2



[lapabona
F(p/2,0), M(x,y), N(—p/2,y)
MF = MN

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona
F(p/2,0), M(x,y), N(—p/2,y)
MF = MN
OTctoga no opmysie pacCTOSHUS MEX Y
ABYMSI TOYKaMU MOJTyHaeM

\/(g—x>2+(0—y)2—\/(—g—X)2+(y—y)2

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona
F(p/27 0)' M(Xay)' N(_p/zay)
MF = MN
OTctoga no opmysie pacCTOSHUS MEX Y
ABYMS TOYKAMW MOJy4aem

\/(g—>(>2+(0—y)2—\/(—§—><)2+(y—y)2

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona
F(p/27 0)' M(Xay)' N(_p/27 y)
MF = MN
OTctoga no opmysie pacCTOSHUS MEX Y
ABYMSI TOYKaMU MOJTyHaeM

\/(g—x>2+(0—y)2—\/(—g—X)2+(y—y)2

[Mocne Bo3BeneHust obenx HacTeli paBeHCTBa B
KBaZpaT Mnosy4um KaHOHMYeCcKoe ypaBHeHue
napabobl

y? = 2px.
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[lapabona

[TonaratoT, 4To AKCUEHTPUCUTET napabdobl
e=1.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona

[TonaratoT, 4To AKCUEHTPUCUTET napabdobl
e=1.
Touky O HasbiBatlOT BEpLUUHOW Nnapabosbl,
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[lapabona

[TonaratoT, 4To aKCUEHTPUCUTET napadobl
e=1.

Touky O HasbiBatOT BEpPLUWMHOW napabosbl,

a BenudnHy FM — dookanbHbIM pagnycom

Toukn M.

AT, Mogyns 2, Jlekuns 2.2 18 / 20



[Mapabona

VpaBHeHUs

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[Mapabona

VpaBHeHUs

y? = —2px,

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona

VpaBHeHUs

y? = —2px, x> = 2py

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2



[lapabona

VpaBHeva
y? = —2px, x> =2py u x> = —2py

AT, Moaynb 2, Jlekuunsa 2.2



[lapabona

VpaBHeva
y? = —2px, x> =2py n x> =
(p>0)

AT, Moaynb 2, Jlekuunsa 2.2

—2py




[lapabona

VpaBHeva
y? = —2px, x> =2py n x> =

(p>0)
TaKXXe ONpefensitoT napabonbi.

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2

—2py




[lapabona

K BbIpOXXAEHHBIM KPUBbLIM BTOPOrO MOPSiAKa
napabonn4eckoro Tumna OTHOCSATCS
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[lapabona

K BbIpOXXAEHHBIM KPUBbLIM BTOPOrO MOPSiAKa
napabonn4eckoro Tumna OTHOCSATCS
napa cosnajarouinx NpsaMbix

(y —c)*=0

AT, Moaynb 2, Jlekunsa 2.2




[lapabona

K BblpO)K,DleHHbIM KpVIBbIM BTOpOrO I'IOpﬂ,D'Ka

rlapa60f||/|"-|eCKOFO TWNMAa OTHOCATCHA

napa coBsnagarouinmx I_IpﬂMbIX
(y—c) =0,

napa napajaesjibHbliX NMPAMbIX

V2=
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[lapabona

K BbIPOXKAEHHBIM KPUBBLIM BTOPOIro nopAagka
napa6om/|l4eCKoro ThMNa OTHOCATCA
napa cosnagarowmnx nNpAMbIX

(y —c)*=0
I'Iapa napaﬂneanblx rlpsleIX
y?=¢c?
rlapa MHWMbIX ﬂapaﬂfleﬂbeIX npﬂMle

[ —
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